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varaždinski
tamburaški
orkestar

varaždinski
vokalni
ansambl

05.05.2024. / Velika koncertna dvorana
HNK u Varaždinu / 20:00 sati 

17.07.2024. / Atrij Starog grada / 20:00 sati 

15.12.2024. / Velika koncertna dvorana
HNK u Varaždinu / 20:00 sati 

04.04.2024. / Velika koncertna dvorana
HNK u Varaždinu / 20:00 sati 

14.11.2024. / Velika koncertna dvorana
HNK u Varaždinu / 20:00 sati 

03.07.2024. / Atrij Starog grada / 20:00 sati 



varaždinski komorni
orkestarVaraždinski komorni

orkestar

varaždinski trio

29.02.2024. / Velika koncertna dvorana
HNK u Varaždinu / 20:00 sati 

17.10.2024. / Velika koncertna dvorana
HNK u Varaždinu / 20:00 sati 

10.07.2024. / Atrij Starog grada / 20:00 sati 

28.01.2024. / 19:30 sati 
14.04.2024. / 19:30 sati 
09.06.2024. / 19:30 sati 

27.10.2024. / 19:30 sati 
08.12.2024. / 19:30 sati 

Velika koncertna dvorana
HNK u Varaždinu



varaždinski tamburaški orkestar

Varaždinski tamburaški orkestar (VTO) osnovan je 2005. s idejom da se stvori 
reprezentativni gradski tamburaški orkestar koji će okupiti najbolje tamburaške 
glazbenike u Varaždinu. Već na prvim koncertima orkestar pokazuje vrhunsku 
kvalitetu i profesionalnost. U proteklih 18 godina djelovanja VTO redovito 
priređuje samostalne koncerte, nastupa na domaćim i međunarodnim smotra-
ma i festivalima te redovito osvaja najviše nagrade i priznanja. VTO je 2020. 
godine značajno obnovljen i popunjen vrhunskim mladim tamburaškim glaz-
benicima. Najznačajnija je promjena ta da stručno vodstvo, od bivšeg dirigenta 
Zlatka Sokića, preuzima Tibor Bun, afirmirani mladi dirigent, svakako jedan od 
najperspektivnijih domaćih tamburaških dirigenata i pedagoga.

VTO je 2021. godine nastupio na državnim susretima tamburaških orkestara u 
organizaciji Hrvatskog sabora kulture te osvojio zlatnu plaketu u kategoriji 
koncertnih orkestara. Osim toga, održao je dva zapažena cjelovečernja koncer-
ta, na otvaranju Špancirfesta s Klapom Cambi i povodom Dana grada Varaždina 
sa Stankom Šarićem, poznatim vokalnim solistom Zlatnih dukata, danas Najbol-
jih hrvatskih tamburaša. VTO nastavlja s uspješnim koncertima i u 2022. godini. 
Tako je održao koncert s tamburaškim orkestrom KUD-a Jedinstvo i Klapom 
HRM-a u Splitu povodom Dana grada, Zoricom Kondžom i Tedijem Spalatom na 
Špancirfestu u Varaždinu te jedinstveni koncert filmske glazbe u Kinu Gaj u 
Varaždinu. U partnerstvu sa Koncertnim uredom Varaždin održali su svoju prvu 
koncertnu sezonu te vrlo uspješne koncerte sa Filipom Hozjakom i Gabrielom 
Hrženjak u koncertnoj dvorani HNK u Varaždinu kao i koncert sa tri tamburaške 
legende (Boris Ćiro Gašparac, Šime Jovanovac i Stanko Šarić) u Atriju Starog 
grada Varaždin. Nedavno su se vratili sa dvotjedne turneje u Sjedinjenim amer-
ičkim državama gdje su održali niz uspješnih koncerata u Pittsburghu na poziv 
Hrvatske bratske zajednice te u Chicagu kao gost Tamburaškog orkestra Društva 
Hrvatska Loza Chicago - Croatian Vines Chicago.



varaždinski vokalni ansambl
VVA Singers (Varaždinski vokalni ansambl) izvode pjesme a capella, pretežito u 
pop i jazz stilu, ali također im nisu strani ni svi ostali žanrovi. U njihovim izvedba-
ma glas se često koristi kao sredstvo oponašanja zvučnih boja raznih instrume-
nata te svaki član unutar ansambla nosi ulogu solista. Ansambl je osnovan 2022. 
godine na inicijativu Janje Knapić Omranloo i Milada Omranloo koji ujedno 
djeluje i kao voditelj ansambla, a pod pokroviteljstvom Koncertnog ureda u 
Varaždinu. VVA Singers su se dosad publici predstavili nastupima na domaćim 
manifestacijama "Ljeto u Varaždinu" i "Advent u Varaždinu", te su održali 
cjelovečernji koncert u HNK u Varaždinu. Također, nedavno su ostvarili suradnju 
sa izvanrednim vokalnim bendom "Ardu" iz Irske i upriličili dva zajednička 
koncerta u Varaždinu i Ludbregu. Jedan od zapaženijih nastupa održali su povo-
dom 500 godina Gradske vijećnice, "Gala koncert" u HNK u Varaždinu. VVA 
Singers su jedan od rijetkih vokalnih bendova u Hrvatskoj koji su objavili i svoj 
prvi video spot; svojim glasovima opjevali su jedan od poznatijih hitova, pjesmu 
"Tamo gdje je sve po mom" od grupe Jinx.



varaždinski trio
Na inicijativu pijaniste Davora Brđanovića, kojoj su se s puno entuzijazma prikl-
jučili violinistica Ivana Šambar i violončelist Matej Ilčić, formiran je u Varaždinu 
2023. godine klavirski trio te nazvan - Varaždinski trio - s obzirom na to da ga 
čine svirači Varaždinci. Na hrvatskoj, napose varaždinskoj glazbenoj sceni, prim-
jetan je prostor za kontinuirano i promišljeno djelovanje ansambla ovog tipa i 
glazbenog sastava (klavir, violina, violončelo) kako u približavanju mnogobrojnih 
majstorskih djela svjetske literature iz područja tako i predstavljanju poznatih i 
manje poznatih (ili tek napisanih) djela hrvatskih autora različitim domaćim i 
inozemnim publikama. Navedenu će misiju, vjerujemo, ovaj ansambl uspješno 
ostvarivati što će ga s vremenom koje je pred njim uvrstiti među nezaobilazne 
dionike glazbenog života Varaždina i Hrvatske.

Glazbeno obrazovanje Davor Brđanović je započeo u rodnom Varaždinu gdje je 
završio osnovnu (A. Hrain) i srednju (O. Vojvoda) glazbenu školu. Klavir je diplo-
mirao 1990. na Muzičkoj akademiji u Zagrebu (H. Gusek). Doktorat znanosti u 
polju Odgojnih znanosti stekao je 2016. na Učiteljskom fakultetu u Zagrebu (R. 
Miljević-Riđički; K. Koprek). Uz redovito usavršavanje na području klavirske 
pedagogije (R. Pröll, K. H. Kämmerling, V. Viardo, Dang Thai S. i dr.) i koncertnu 
aktivnost kako u ulozi solista, komornog glazbenika tako i korepetitora (Hrvats-
ka, Slovenija, Italija, Austrija, Njemačka, Srbija), njegov znanstveno-istraživački i 
pedagoški rad usmjeren je glazbi, glazbenoj pedagogiji i psihologiji te promican-
ju obrazovanja, umjetnosti i kulture (20-ak znanstvenih radova, 50-ak javnih 
znanstvenih i stručnih izlaganja, 20 projekata itd.). Osim nagrada na Hrvatskom 
(1. nagrada) i Jugoslavenskom (3. nagrada) natjecanju (klavir) učenika i studena-
ta muzike (1985.), Brđanović je dobitnik tri godišnje nagrade Ministarstva znano-
sti i obrazovanja najuspješnijim hrvatskim odgojno-obrazovnim radnicima (2019.; 
2021.; 2023.). „Nagrada Ivan Filipović“ Republike Hrvatske dodijeljena mu je za 
značajna ostvarenja u odgojno-obrazovnoj djelatnosti u području znanstvenog i 
stručnog rada u 2020. Dr. sc. Davor Brđanović profesor je savjetnik na Glazbenoj 
školi u Varaždinu. Uz to, u znanstvenom je zvanju višeg znanstvenog suradnika.



Ivana Šambar rođena je u Varaždinu gdje je i završila svoje osnovnoškolsko i 
srednjoškolsko glazbeno obrazovanje. Violinu je diplomirala 1996. na Muzičkoj 
Akademiji u Zagrebu u klasi prof. S. Kuzmina. Članica je Simfonijskog orkestra 
HRT-a od 1997. U Varaždinskom komornom orkestru svira od njegovog osnutka 
(1994.), trenutno kao vođa drugih violina - a povremeno sudjeluje i u manjim 
solističkim ulogama. Sudjelovala je u radu Varaždinskog gudačkog seksteta.

Violončelist Matej Ilčić rođen je 1995. u Varaždinu. U rodnom je gradu završio 
osnovnu i srednju glazbenu školu u klasi prof. Darija Milkovića. Violončelo je 
diplomirao na Umjetničkoj akademiji u Splitu, u klasi prof. Mihovila Karuze. 
Tijekom školovanja sudjeluje na mnogo seminara, projekata i natjecanja te 
osvaja mnogobrojne nagrade. Nakon školovanja zapošljava se u Glazbenoj školi 
u Varaždinu kao profesor violončela, počinje svirati u Varaždinskom komornom 
orkestru te na brojnim projektima i predstavama HNK u Varaždinu.

varaždinski komorni orkestar
Varaždinski komorni orkestar nastavlja višegodišnju tradiciju komornog i orkes-
tralnog muziciranja u Varaždinu, osobito jaku pedesetih i šezdesetih godina 
prošlog stoljeća. Osnovna djelatnost orkestra je ciklus od pet koncerata u sezoni 
u koncertnoj dvorani HNK-a u Varaždinu. Uz to Orkestar redovito sudjeluje na 
Varaždinskim baroknim večerima i nastupa diljem Hrvatske: u Zagrebu, 
Dubrovniku, Splitu, Zadru, Opatiji, Osijeku, Karlovcu, Čakovcu, a gostovao je i u 
Sloveniji, Njemačkoj, Austriji te Bosni i Hercegovini. Iako vrlo često nastupa bez 
dirigenta, VKO povremeno surađuje s dirigentima kao što su Pavle Dešpalj, Milan 
Horvat, Kazushi Ono, Marko Letonja, Vjekoslav Šutej, Uroš Lajovic, Vladimir 
Kranjčević, Mladen Tarbuk, Ivo Lipanović, Zoran Juranić, Ivan Repušić i drugi. A 
uz orkestar su kao solisti nastupali i eminentni instrumentalisti i pjevači: Ruža 
Pospiš-Baldani, Dubravka Tomšič-Srebotnjak, Dunja Vejzović, Višnja Mažuran, 
Monika Leskovar, Karmen Pečar, Renata Pokupić, Radovan Vlatković, David 
Geringas, Valter Dešpalj, Dora Schwarzberg, Branimir Slokar, Peter Soave, 
Stanko Arnold, Ištvan Römer, Lovro Pogorelić, Božo Paradžik, Inva Mula itd. Uz 
dvije stalne koncertne majstorice (Dunja Bontek i Ivana Penić Defar) orkestar 
često angažira i goste - koncertmajstore: Leon Spierer, Catherine Mackintosh, 
Taras Pečeny, Tamara Smirnova, Aleksandar Ivić, Boro Martinić, Mario Korunić, 
Latica Honda-Rosenberg, Stefan Milenkovich. Orkestar je dobitnik niza nagrada.
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